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1. Structura organizatorică 

În cadrul Filialei Timişoara a ASTR activează  24 de membri, care fac parte din secţiile:

mecanică  tehnică  (2),  inginerie  mecanică  (2),  electrotehnică  şi  energetică  (6),  electronică  şi

automatică (3), tehnologia informaţiilor şi comunicaţiilor (2), ingineria transporturilor (1), ştiinţa

şi ingineria materialelor (4), inginerie chimică (3), ingineria minelor, petrolului şi geonomiei, (1).

Filiala are 7 membri titulari, 11 membri corespondenţi şi 6 membri de onoare. 

În cursul anului 2015, ne-a părăsit dl. Acad. Toma Dordea, membru fondator al ASTR,

dascăl  eminent  al  Politehnicii,  personalitate  proeminentă  a  ştiinţei  şi  tehnologiei,  savant  şi

cercetător de excepţie în domeniul maşinilor electrice. 

În aceeaşi perioadă Filiala noastră  a dobândit un nou membru corespondent în persoana

dl.prof.dr.ing. Ion Vela de la Universitatea „Eftimie Murgu” din Reşiţa.

Sub conducerea biroului filialei funcţionează următoarele comisii de lucru:  

 Comisia de organizare a manifestărilor ştiinţifice şi de omagiere a personalităţilor,

 Comisia de redacţie a Revistei INFO ASTR Timişoara,

 Comisia de redacţie şi completare „Pagina WEB”,

 Comisia de dezvoltare învăţământ cercetare,

 Comisia de organizare a ciclului de conferinţe „ Progres tehnic”,

 Comisia de colaborare cu unităţi economice.

2.Organizarea şi participarea la activităţi ştiinţifice

2.1. Conferinţe organizate

Membrii Filialei Timişoara a ASTR au fost organizatori sau co-organizatori  la diferite

conferinţe cu participare naţională şi internaţională. 

Se  remarcă  participarea  la  manifestările  ştiinţifice  organizate  în  colaborare  cu

Universitatea  Politehnica  Timişoara,  Institutul  Naţional  de Cercetare-Dezvoltare  în  Sudură  şi

Încercări de Materiale, ISIM Timişoara, Asociaţia de Sudură din România (ASR), Universitatea
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de  Vest  din  Timişoara,  respectiv  sub  egida  Institute  of  Electrical  and Electronics  Engineers

(IEEE), din S.U.A  şi altele.

Dintre aceste manifestări se pot menţiona: 

 Conferinţa Internaţională a Asociaţiei de Sudură din România, SUDURA 2015, 

22-24 aprilie 2015, Arad (D. Dehelean);

 The 10th Jubilee IEEE International Symposium on Applied Computational Intelligence

and Informatics, SACI 2015, May 21-23,  2015, Timişoara (V.I. Creţu);

 Simpozionul ştiinţific – 45 de ani de Învăţămînt Superior Hunedorean, 22-23 mai 2015,

Hunedoara (I. Ilca);

 Conferinţa Naţională a Coaliţiei Române pentru Educaţie Inginerească, CREDING 2015 –

Provocările secolului XXI şi educaţia inginerilor, mai 2015 (V.I. Creţu);

 Zilele  Academice  Timişene,  Ediţia  XIV-a,  mai-iunie,  2015,  Timişoara,  la  care  Filiala

Timişoara a ASTR a fost implicată în calitate de co-organizator (Biroul filialei)

 Simpozionul „Drumul şi mediul înconjurător”, în cadrul Zilelor Academice Timişene, 

28-29 mai 2015  (Gh. Lucaci);

 The 3rd South-East European Welding Congress „Welding and Joining Technologies for a

Sustainable Development”, June 3-5, 2015, Timişoara (D. Dehelean); 

 The  10th   International  Conference   „Structural  Integrity  of  Welded  Structures”,  ISCS

2015, June 3-5, 2015, Timişoara, la care Filiala Timişoara a ASTR a fost co-organizator,

(R. Pascu, V. Safta); 

 Conferinţa Internaţională Multidisciplinară, 5-6 iunie 2015, Sebeş (I. Ilca); 

 Workshop regional „Capabilitatea naţională de sudare”, iunie 2015 (D. Dehelean);

 Conferinţa Internaţională Multidisciplinară, 11 sept. 2015, Cugir (I. Ilca); 

 Conferinţa Anuală a Coordonatorilor Sudori, 29-30 oct.2015, Buzău, (D. Dehelean);

 Manifestările prilejuite de Aniversarea a 95 de ani de existenţă a Universităţii Politehnica

din Timişoara, nov. 2015 (V.I. Creţu, I. Boldea, Gh. Lucaci).

 Organizarea  festivităţii  înmânării  Premiului  şi  Diplomei  „Student  eminent”  respectiv

„Cercetator eminent” de către Asociatia „Orizonturi Universitare”,  Academia Română

Filiala Timisoara, Academia de Ştiinţe Tehnice din Romania Filiala Timişoara şi Primăria

Municipiului Timişoara, 14 decembrie 2015 (V.I.Creţu)

De asemenea, unii membri ai filialei Timişoara au participat la organizarea unor mese

rotunde pe teme de actualitate cum ar fi „Apa şi dezvoltarea durabilă” (martie 2015), organizate

sub egida AGIR – Filiala Timişoara, Consiliul Judeţean Timiş, Primăria Municipiului Timişoara,

Universitatea de Vest din Timişoara, Universitatea Politehnica Timişoara, Universitatea de Ştiinţe
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Agricole şi Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României”, Direcţia de Sănătate

Publică Timiş (Delia Maria Perju, V.I. Creţu).

Apreciem în mod deosebit activitatea membrilor filialei implicaţi în organizarea şi

desfăşurarea în bune condiţii a acestor manifestări ştiinţifice şi sprijinul acordat de conducerea

Universităţii Politehnica Timişoara, a ISIM Timişoara, a ASR şi a IEEE.

De asemenea, în anul 2015, s-a păstrat tradiţia organizării conferinţelor tehnice din cadrul

ciclului „ Progres tehnic” (Anexa 1). Se remarcă activitatea d-lui prof.dr.ing. Ioan Şora, maniera

exemplară  în  care  se  implică  şi  organizează  aceste  manifestări.  Din  păcate,  aici  trebuie

menţionată participarea redusă a membrilor filialei noastre la aceste dezbateri tehnice şi interesul

scăzut acordat de masteranzii şi doctoranzii universităţii.

2.2. Lucrări ştiinţifice prezentate la conferinţe sau publicate în reviste de specialitate

Membrii Filialei Timişoara a ASTR au participat la diferite conferinţe organizate în ţară

sau în străinătate, respectiv au publicat în reviste de specialitate un număr de 37 lucrări ştiinţifice

(17 în ţară şi 20 în străinătate), dintre care 11 lucrări cotate ISI (Anexa 2). 

De asemenea, unii membrii au publicat cărţi de specialitate (I. Boldea, 2 cărţi).

2.3. Preocupări pentru editarea de lucrări ştiinţifice şi publicaţii

Sub  îngrijirea  colectivului  de  redacţie  s-a  continuat  apariţia  revistei  INFO  ASTR

Timişoara,  în care s-au prezentat  probleme privind activităţile întreprinse de membrii  filialei,

activităţi  ştiinţifice,  omagieri  şi  comemorări  ale  personalităţilor,  recenzii  de  cărţi,  oferte  de

lucrări de cercetare-inovare. De asemenea, au fost reactualizate datele din pagina WEB a filialei

noastre (I.V. Creţu). 

La  apariţia  acestor  lucrări  apreciem activitatea  depusă  de  membrii  filialei:  Acad.  Ion

Boldea, Prof.dr.ing. Vladimir-Ioan Creţu Dr.ing. Doru Romulus Pascu, Prof.dr.ing. Dan Perju,

respectiv de preşedintele ASTR, Prof.dr.ing. Mihai Mihăiţă. 

2.4. Omagieri şi comemorări de personalităţi ştiinţifice

În  colaborare  cu  Universitatea  Politehnica  Timişoara  s-a  organizat  sărbătorirea  unor

membrii ai Filialei Timişoara, cum ar fi: Prof.univ. emerit dr.ing. EurIng Tiberiu Dimitrie Babeu

(80 ani), căruia i s-a acordat Diploma de Excelenţă în semn de aleasă preţuire pentru întreaga

activitate profesională, didactică, ştiinţifică şi obştească. 

Într-un context similar, a fost omagiat prof.dr.ing. Ion Boldea cu prilejul împlinirii vârstei

de 70 de ani, ocazie cu care i s-a înmînat Diploma de Excelenţă şi cu prilejul alegerii Domniei

sale în calitate de membru plin al Academiei Române.
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De asemenea, ca o recunoaştere a personalităţii D-nei Prof.dr.ing. Delia Maria Perju, a

activităţii sale ştiinţifice şi didactice, Senatul Universităţii Politehnica din Timişoara i-a acordat

titlul de Profesor Emerit,  dânsa fiind menţionată şi în Calendarul Personalităţilor Hunedorene

editat de Biblioteca Judeţeană „Ovid Densuşianu” din Deva, pentru anul 2015.   

Filiala  Timişoara  a  ASTR  a  participat  împreună  cu  Filiala  Timişoara  a  Academiei

Române,  la  organizarea  Simpozionului  Academicieni  Bănăţeni,  in  memoriam,  Acad.  TOMA

DORDEA: savantul, profesorul şi  IPS Mitropolitul Banatului Dr. Nicolae Corneanu: cărturarul

umanist. 

2.5. Contribuţia membrilor filialei la contractele de cercetare-inovare

Unii  membrii  ai  Filialei  Timişoara  a ASTR au fost  implicaţi  în proiecte  de cercetare

cuprinse în Planul Naţional de Cercetare-Dezvoltare-Inovare, respectiv în proiecte derulate cu

unităţi economice din ţară (Anexa 3.1). 

De asemenea, o parte din membrii filialei noastre colaborează în cadrul unor proiecte ce

se desfăşoară sub egida Uniunii Europene (Anexa 3.2).

2.6. Alte activităţi

2.6.1. Premii obţinute de membrii Filialei Timişoara a ASTR în anul 2015:

 Acad. Ion Boldea – Premiul „Nikola Tesla” din partea IEEE (SUA);

 Prof.dr.ing. Delia Perju - Acordarea de catre USAMVT  facultatea de Tehnologia
Produselor Agroalimentare cu ocazia sarbatoririi a 25 de ani de existenta a unei
"DIPLOME DE EXCELENTA" pentru contributii deosebite aduse invatamantului
superior  alimentar din Romania la facultatea de Chimie industriala din UPT, (la
care functioneaza din anul 2000, cand era decanul facultatii,  o specializare de
Inginerie alimentara, prima infiintata dupa cea de la Galati). Manifestarea a avut
loc in data de 28 septembrie 2015, in prezenta ministrul invatamantului de atunci
Prof.Dr. Sorin Campeanu.

2.6.2. Activitatea doctorală

Membrii Filialei Timişoara a ASTR prin activitatea depusă în cadrul instituţiilor

de învăţământ superior sunt implicaţi în coordonarea doctoranzilor în vederea finalizării tezelor

de  doctorat  şi  a  obţinerii  titlului  ştiinţific  de  DOCTOR în  ştiinţe  tehnice.  În  tabelul  1  sunt

prezentaţi câţiva dintre conducătorii  de doctorat şi situaţia actuală a desfăşurării activităţii  de

coordonare  a  studiilor  doctorale,  respectiv  participarea  membrilor  ASTR  în  comisiile  de

susţinere a tezelor de doctorat. 
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Tabelul 1

Conducător  doctorat/ membru  în

comisii  de  susţinere  a  tezelor  de

doctorat

Nr.  teze  de

doctorat 

finalizate 

Nr.  teze  de

doctorat 

în derulare

Nr. participări  în  Comisii

de  susţinere  a  tezelor  de

doctorat 
Prof. dr.ing. V. Creţu 3 6 5
Prof. dr.ing. I. Ilca - - 1
Prof.dr.ing. Tiberiu Mănescu 2 - -
Prof. em.dr. ing. I. Naforniţă - 2 -
Prof. asoc.dr.ing. D.R. Pascu - - 6
Prof. dr. ing. T.L.Dragomir 1 1 2

2.6.3. Participarea în comitetele de redacţie a unor publicaţii tehnice de specialitate 

Unii membrii ai Filialei Timişoara a ASTR fac parte din comitetele de redacţie a unor

reviste de specialitate, cum ar fi:

 I. Boldea 

 Editor  şef  la  revista  internaţională  pe  internet,  Journal  of  Electrical

Engineering, www.jee.ro; 

 Editor consultant la EPCS Journal (SUA); 

 D.Perju

 Membra  in  Editorial  Advisory  Board  la  revista  "Chemical  Bulletin  of

"Politehnica" University of Timisoara, Romania, ISSN 1224-6018

 Membra in Editorial Advisory Board la revista "Journal of Agroalimentary

Processes and Tehnologies" USAMVB ,Timisoara ISSN 2068-9551

 I. Ilca 

 Membru  în  Colectivul  de  redacţie  al  revistelor  Anals  of  Faculty  of

Engineering şi ACTA TECHNICA CORVINIENSIS editate de Facultatea

de  Inginerie,  Hunedoara,  din  cadrul  Universităţii  Politehnica  din

Timişoara;

 Gh. Lucaci 

 Membru în  Colectivul  de  redacţie  al  revistei  „Drumuri,  poduri”  a

Asociaţiei Profesionale de Drumuri şi Poduri din România;

 I. Naforniţă 

 Redactor  şef  la  Buletinul  Ştiinţific  al  Universităţii  Politehnica  din

Timişoara, Seria Electronică şi Telecomunicaţii;

 D.R. Pascu  

5

http://www.jee.ro/


 Redactor  şef  al  revistei  Sudarea  şi  Încercarea  Materialelor,  editată  de

ISIM Timişoara (BID-ISIM);

 V. Safta 

 Membru în Colectivul de redacţie al revistelor: INFO ASTR, Timişoara,

Metalurgia  International,  Bucureşti,  Sudarea  şi  Încercarea  Materialelor

(BID-ISIM), Timişoara, SUDURA, Timişoara.

 T. L. Dragomir

 Membru  în Colectivul  de redacţie  al  revistei:  Control  Engineering  and

Applied Informatics

(http://www.ceai.srait.ro/index.php?

journal=ceai&page=about&op=editorialTeam).

2.6.4. Diverse

ASTR este  co-organizator  al  acţiunii  de  decernare  a  premiilor  „Student  eminent”  şi

„Cercetător eminent”, alături de Asociatia „Orizonturi Universitare”, Academia Română, Filiala

Timisoara, ASTR Filiala Timişoara şi Primăria Municipiului Timişoara (14 dec.2015).

Trebuie  apreciate  şi  nominalizările  membrilor  filialei  în  Comitetele  ştiinţifice  şi  de

organizare ale unor manifestări ştiinţifice de prestigiu, cum ar fi: 

 Prof.dr.ing  I.  Boldea  –  vicepreşedinte  al  Conferinţei  ACEMP/OPTIM/Electromotion

2015  (Side,  Turcia),  respectiv  membru  în  comitetele  ştiinţifice  ale  conferinţelor

organizate cu sprijinul IEEE şi IEEExplore;

 Prof.dr.ing. V.I. Creţu – organizator local al Conferinţei Internaţionale SACI 2015, 10th

Jubilee  IEEE  International  Symposium  on  Applied  Computational  Intelligence  and

Informatics.

Demnă  de  apreciat  este  şi  activitatea  d-lui  Prof.dr.ing  D.  Dehelean  ca  membru  al

Consiliului  Director al  Federaţiei  Europene de Sudură (EWF) şi  reprezentant  al  României  la

Institutul Internaţional de Sudură (IIW) şi la Federaţia Europeană de Sudură (EWF) în calitate de

Director Executiv al Asociaţiei de Sudură din România. 

De asemenea,  în  anul  2015,  d-l  Prof.dr.ing.  Ghe.  Lucaci,  în  calitate  de Preşedinte  al

Asociaţiei Profesionale de Drumuri şi Poduri din România,  a participat la reuniunea Consiliului

General al Asociaţiei Mondiale de Drumuri (AIPCR/PIARC) şi la Cel de-al XXV-lea Congres

Mondial  de  Drumuri,  ce  au  avut  loc  la  Seoul,  Coreea  de  Sud,  unde  a  prezentat  activitatea

Comitetului Naţional Român. 
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Trebuie menţionată şi participarea unor membrii al filialei în comitetele ştiinţifice şi de 

program ale diferitelor manifestări ştiinţifice organizate la nivel naţional: 

 Prof.asoc.dr.ing. D.R. Pascu –  membru în Comitetul de Organizare a Conferinţei 

Internaţionale „Integritatea Structurală a Structurilor Sudate”, ISCS 2015 şi a 

Conferinţei Internaţionale „Tinerii şi cercetarea multidisciplinară – 2015”;  

 Prof.dr.ing. V. Safta – membru în Comitetul Ştiinţific al Conferinţei ISCS 2015.

În mod deosebit, trebuie apreciată activitatea didactică a d-lui Prof. dr.ing. I. Boldea, care

în fiecare an este invitat să susţină cursuri la universităţi de prestigiu din Europa şi din S.U.A.,

cum ar  fi:  Politecnico  di Bari  (Italia),  University  of Texas at  Dallas  (S.U.A.),  University of

Aalborg (Danemarca). De asemenea, dânsul oferă consultanţă ştiinţifică şi tehnică unor firme din

ţară şi din străinătate (S.C. BEESPEED S.R.L., Timişoara, respectiv companiile EMBRACO din

Brazilia şi Marviland din S.U.A).

Nu în ultimul rând, membrii Filialei Timişoara sunt solicitati în activităţi de recenzie a

unor lucrări ştiinţifice, care urmează a fi prezentate la diverse conferinţe naţionale sau

internaţionale indexate ISI sau BDI (I. Boldea, V.I. Creţu, D.R. Pascu, Delia Maria Perju,

V.Safta). 

3. Principalele realizări şi neîmpliniri 

Din punct de vedere al realizărilor pe anul 2015, apreciem că filiala noastră a reuşit:

 Organizarea unor manifestări ştiinţifice naţionale şi internaţionale,

 Publicarea  de  lucrări  ştiinţifice  în  volume  ale  unor  manifestări  naţionale  şi

internaţionale de prestigiu,

 Realizarea revistei INFO ASTR, tipărită la Editura Politehnica Timişoara,

 Îndeplinirea majorităţii obiectivelor asumate prin Programul de activităţi.

Apreciem în mod deosebit  sprijinul pe care l-am primit din partea Prezidiului  ASTR,

personal din partea  d-lui preşedinte Mihai Mihăiţă, în marea majoritate a problemelor cu care

ne-am confruntat.  Profităm de acest prilej  sa-i mulţumim atât  Domniei  sale cât şi  distinşilor

membri ai Prezidiului ASTR.

Dorim  de  asemenea  să  apreciem  maniera  excelentă  de  colaborare  cu  conducerea

Universităţii Politehnica Timişoara, cu dl. Rector, prof.dr.ing. Viorel Şerban şi cu dl. prorector

prof.dr.ing. Cornel Davidescu şi să le mulţumim pentru sprijinul constant şi nemijlocit acordat

activităţii filialei noastre.

Considerăm  că  nu  am  reuşit  să  ne  implicăm  suficient  în  accesarea  de  fonduri  din

contractele de cercetare şi din sponsorizări pentru crearea condiţiilor de funcţionare a filialei, în

realizarea unor legături mai strânse cu mass-media, respectiv în mobilizarea  membrilor filialei
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pentru  participarea  la  şedinţele  plenare  ale  secţiilor  Academiei  şi  la  transmiterea  rapoartelor

individuale de activitate.

Biroul Filialei Timişoara a ASTR mulţumeşte tuturor membrilor filialei care prin

activitatea desfăşurată au contribuit la promovarea ştiinţei şi tehnicii româneşti, implicit a

unei imagini pozitive a filialei şi membrilor săi. 

    Timişoara, 24.01.2016

Preşedintele Filialei Timişoara a ASTR,                                       Secretar Ştiinţific,

Prof. dr.ing. Vladimir-Ioan Creţu                                     Prof.asoc.dr.ing. Doru Romulus Pascu
   Membru titular al ASTR                                         Membru corespondent al ASTR
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ANEXA 1. Lucrări prezentate în cadrul ciclului de conferinţe „ PROGRES TEHNIC” 2015

Nr. crt.    Titlul conferinţei Numele conferenţiarului

1
Generatoare eoliene de mare 
putere cu şi fără magneţi 
permanenţi

Prof.dr.ing. Ion Boldea
ian. 2015

2 Matematica sistemelor electorale
Prof.dr.ing. Petru Andea
mai 2015

3

Soluţii actuale privind protecţia 
împotriva supratensiunilor a 
instalaţiilor electrice de joasă 
tensiune

Conf.dr.ing. Flaviu Frigură-Iliasa
19 nov. 2015

                                        
ANEXA 2. Lucrări ştiinţifice prezentate la conferinţe sau publicate în reviste de 
specialitate, respectiv cărţi de specialitate

Nr.
crt.

Titlul lucrării Autori Conferinţa / Publicaţia

1 V/f and I/f control of ac 
Motor Drives: Recent 
Progress and Perspective

Boldea, Ion,
Tutelea, L.N.,
Popa, I.

ACEMP/OPTIM/Electromotion 
(IEExplore), 2015, Side, Turkey (ISI)

2 Single-Phase Stator 
-Ferrite PM Double 
Saliency Motor 
Performance and 
Optimization

Kalluf, F.,
Juliani, A.,
Espinola, A.,
Boldea, Ion,
Tutelea, L.N., s.a.

ACEMP/OPTIM/Electromotion 
(IEExplore), 2015, Side, Turkey (ISI)

3 Controlled capacitor 1 
phase a.c. PM generator 
FEM characterization and 
circuit model based 
performance

Boldea, Ion,
Tutelea, L.N.,
Muntean, N.,
Popa, Ana Adela

ACEMP/OPTIM/Electromotion 
(IEExplore), 2015, Side, Turkey (ISI)

4 1kW, 2000-4500 rpm 
Ferrite PMSM Drive: 
Comprehensive 
Characterization and Two 
Sensorless Control Options

Kalluf, F.,
Isfanuti, A.S.,
Tutelea, L.N.,
Moldovan PopaA.
Boldea, Ion

IEEE-ECCE, 2015, Montreal, Canada

5 Six-Phase BLCD 
Reluctance Machines: 
FEM-Based 
Characterization and Four-
Quadrant Control

Ursu, D.
Gradinaru, V.,
Fahimi, B.,
Boldea Ion 

Industry Applications, IEEE 
Transactions on Year: 2015, Vol. 51, 
No. 3, pp. 2105-2115

6 Power Electronic Drives, 
Controls, and Electric 
Generators for Large Wind 
Turbines – An Overwiew

Ke, Ma,
Tutelea, L.N.,
Boldea Ion s.a.

Electric Power Components and 
Systems, 2015, Vol. 43, No.12, 
pp. 1406-1421

7 Classical DC Excited 
Synchronious Generator 
for Panel E3.3 High Power 
Direct Driven Wind 
Turbine: Optimal Design 
and FEM Validation 

Tutelea, L.N.,
Deaconu, S.I.,
Boldea Ion 

International Conference EPE-2015, 
Geneva, Switzerland

9



8 MAC-Level 
Communication Time 
Modelling and Analysis for
Real-Time WSNs

Stângaciu, V.,
Micea, V. M.,
Creţu, V.I.

Advances in Electrical and Computer 
Engineering, (ISI)

- în curs de publicare 

9 Analysis and 
Improvements in Energy 
Consumation Models for 
RTS

Stângaciu, 
Cristina,
Horvath, Andreea
Micea, V. M.,
Creţu, V.I.,
Groza, V.

The 10th Jubilee IEEE International 
Symposium on Applied Computational 
Intelligence and Informatics, 
May 21-23, 2015, pp. 523-528,
Timisoara, Romania

10 General Slot Stealing 
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